



Руководитель следственного управления СК РФ по Удмуртской Республике провел выездной личный прием граждан

21 января 2016 года **руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике генерал-лейтенант юстиции Никешкин В.А.** провел выездной личный прием граждан в Городском Центре занятости населения г. Ижевска.

Заявители, обратившиеся на личный прием, обжаловали действия работодателя в связи с длительной невыплатой заработной платы, судебные решения по уголовному делу.

Одно обращение поступило по вопросу нарушения прав лиц – участников долевого строительства дома по ул. Петрова г. Ижевска. Заявители обжаловали действия застройщика и просили оказать содействие в восстановлении нарушенных прав.

Ход рассмотрения поступивших обращений взят на контроль в следственном управлении.

22 Января 2016

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1008148>